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ЗА ТЕМОЮ

У РФ п’ять сценаріїв розширення
війни - Зеленський
15:43

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВСУ

Росія зменшила інтенсивність
штурмів - Генштаб
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  20 травня 2026, 16:18

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Українська САУ Богдана

Найактивніше ворожа армія намагається наступати в районі
Гуляйполя, де зараз тривають чотири боєзіткнення.
Від початку доби російська окупаційна армія 38 разів атакувала позиції Сил оборони,
що суттєво менше вчорашнього показника. Про це повідомив Генштаб ЗСУ в
оперативному зведенні станом на 16:00 в середу, 20 травня.

Так, на Північно-Слобожанському і Курському
напрямках відбулося три боєзіткнення.

На Південно-Слобожанському напрямку противник
один раз штурмував біля Стариці.

На Лиманському напрямку зупинено три спроби
загарбників просунутися в районах населених пунктів
Дробишеве, Лиман, Ямпіль.

На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили
п’ять атак поблизу Костянтинівки, Торецького та
Кучерового Яру. Два боєзіткнення тривають.

На Покровському напрямку окупанти 10 разів намагалися потіснити наших воїнів із
займаних позицій у районах населених пунктів Родинське, Гришине,
Новоолександрівка, Покровськ, Котлине, Удачне, Молодецьке. Одне боєзіткнення
триває.

На Олександрівському напрямку ворог чотири рази наступав у районах
Олександрограда та Калинівського.

На Гуляйпільському напрямку відбивали 15 атак у бік населених пунктів Нове
Запоріжжя, Добропілля, Залізничне, Гуляйпільське, Оленокостянтинівка, Чарівне.
Чотири боєзіткнення тривають.

На Оріхівському напрямку росіяни один раз наступали в районі Щербаків.

На Куп’янському, Слов’янському, Краматорському, Придніпровському напрямках
сьогодні ворог активних дій не проводив.

Напередодні ЗМІ повідомили, що ЗСУ нейтралізували головну тактику армії
Росії. Українці навчилися відстежувати та ліквідовувати практично всіх солдатів
противника з так званих груп "просочування".

Також з'явилсь інформація про те, що у ЗСУ є успіхи біля Покровська.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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